
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Вісімдесят п’ятої сесії 
 

30.09.2025 р.                                      Летичів                                           №9 
  

Про внесення змін до рішення Летичівської 

селищної ради від 11.11.2024 року №25 «Про 

затвердження Програми розвитку 

Комунального некомерційного підприємства 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради  Хмельницького 

району, Хмельницької області на 2025-2027 

роки» 
 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію про 

необхідність внесення змін до Програми розвитку Комунального 

некомерційного підприємства «Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради Хмельницького району, Хмельницької області на 

2025-2027 роки, Летичівська селищна рада  

                                       В И Р І Ш И Л А: 

1. Внести зміни до  рішення Летичівської селищної ради від 11.11.2024 

року №25 «Про затвердження Програми розвитку Комунального 

некомерційного підприємства «Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради  Хмельницького району, Хмельницької області на 

2025-2027 роки», а саме: 

1.1. В Додатку 3 до Програми в пункті 16 “Встановлення 

електролічильників” замінити обсяг фінансування на суму 92,8 тис. грн. у 2025 

році. 

1.2. Додаток 3 до Програми доповнити пунктом 17 «Закупівля щілинної 

лампи SL – M6» з обсягом фінансування 235,0 тис. грн. у 2025 році. 

1.3. Встановити загальний обсяг фінансування Програми в сумі 35482,7 

тис. грн, в тому числі: з бюджету Летичівської селищної ради – 24667,7 тис. 

грн, Меджибізької селищної ради – 8615,0 тис. грн, коштів інших джерел – 

2200,0 тис. гривень. 

1.4. Внести відповідні зміни в додатки 1, 2, 3 до Програми. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Морозова 



О.М.) та постійну комісію селищної ради з питань охорони здоров’я, освіти, 

культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, соціального захисту (голова 

комісії Марущак С.М.). 

 

 

Селищний голова                                             Ігор  ТИСЯЧНИЙ 

 
   

 

  



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішенням 68 сесії VIII скликання 

Летичівської  селищної ради  

від 11.11.2024 року №25 

 

 

Програма розвитку 

 Комунального некомерційного підприємства 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради 

Хмельницького району, Хмельницької області на 2025-2027 роки 
 

1. Загальні положення  

 

Стан здоров’я населення - це найважливіший чинник соціально-

економічного розвитку суспільства. Здоров’я людини є непересічною цінністю, 

має важливе значення у житті кожного, становить ключовий аспект 

національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і 

суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-

якої країни в цілому і кожної територіальної одиниці окремо. Визначаючи 

здоров’я одним з невід’ємних прав людини, усі країни світового співтовариства 

докладають зусиль для його збереження та зміцнення.  

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров'я і надалі залишається 

наближення висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств 

населення, профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, 

підвищення рівня ефективності використання ресурсів,  формування мотивації 

до здорового способу життя населення та покращення демографічної ситуації. 

Вторинний рівень надання медичної допомоги, який забезпечує 

Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська багатопрофільна 

лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району, Хмельницької 

області є важливою складовою частиною системи охорони здоров’я. 

 Підприємство є самостійним господарюючим суб’єктом із статусом 

комунального некомерційного підприємства та наділено усіма правами 

юридичної особи.  

 Підприємство здійснює господарську некомерційну діяльність спрямовану 

на досягнення позитивних результатів у сфері охорони здоров’я, згідно з 

нормами відповідних законів та спрямовану на досягнення, збереження, 

зміцнення здоров'я населення та інші соціальні результати, приймає участь у 

виконанні державних і місцевих програм у сфері охорони здоров’я. 

Програма розроблена на підставі Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» від 24.05.1997 №280/97-ВР, Цивільного кодексу 

України від 16.01.2003 №435-ІV, Господарського кодексу України від 

16.01.2003 №436-ІV, Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 №2456-VІ, 

розпорядження КМУ «Про схвалення Концепції реформи фінансування 

системи охорони здоров’я» від 30.11.2016 № 1013-р та інших нормативно-

правових актів. 



У Програмі визначено цілі розвитку комунального некомерційного 

підприємства, визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть 

наданню спеціалізованої вторинної  медичної допомоги населенню. 

Значною складовою у забезпеченні висококваліфікованої медичної 

допомоги населенню є амбулаторна та стаціонарна допомога. Зростання 

захворюваності і смертності серед дорослого населення від онкології, серцево-

судинних захворювань, бронхолегеневої патології, цирозу печінки та інших 

хвороб потребує пошуку нових ресурсів, використання високих технологій, 

удосконалення принципів практичної медицини в поліклінічних умовах та 

умовах стаціонарних відділень закладу. Актуальність Програми розвитку КНП 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» зумовлена необхідністю поліпшення 

якості надання медичної допомоги населенню, зниження рівня захворюваності, 

покращення матеріально-технічної бази, забезпечення надання планової та 

екстреної висококваліфікованої лікувально-діагностичної допомоги дорослому 

і дитячому населенню. 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

    Основним підходом до концепції реформування є створення належних 

умов надання якісної, своєчасної вторинної спеціалізованої амбулаторно-

поліклінічної (консультативно-діагностичної) та стаціонарної медичної 

допомоги.   

       Покращення якості медичної допомоги можливо лише при впровадженні 

нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного медичного 

обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників. Досягнення 

даної мети можливо лише за умови раціонального використання наявних 

фінансових та кадрових ресурсів, консолідації бюджетів різних рівнів для 

оплати послуг, які будуть надаватися комунальним некомерційним 

підприємством. 

        Протягом останніх років вирішено ряд завдань спрямованих на 

забезпечення прав громадян на якісну та доступну медичну допомогу на 

вторинному рівні, створено належні умови для перебування пацієнтів та роботи 

медичного персоналу. Забезпечується ефективне використання цілодобового та 

денного ліжкового фонду, впроваджуються сучасні діагностичні методики 

(ультразвукові дослідження, рентгенографія, ендоскопічна діагностика, 

цілодобовий моніторинг ЕКГ та АТ, сучасні види лабораторних досліджень та 

ін.), лікувальні методики, забезпечуються заходи з профілактики та ранньої 

діагностики захворювань, надається невідкладна медична допомога на до 

госпітальному та госпітальному етапах та інше. 

Але залишається низка питань, які потребують доопрацювання та 

вирішення, а саме: 

 - автоматизація робочих місць усіх лікарів; 

- забезпечення закладу  вакциною, виробами медичного призначення для 

надання невідкладної допомоги усім хворим та стаціонарного лікування 

населення, повірка законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки та 

медичного обладнання;  

- подальше зміцнення матеріально-технічної бази закладу, проведення 

робіт з ремонту та реконструкції приміщень закладу, постійне оновлення 



лікувального-діагностичної апаратури, медичного обладнання та медичного 

інструментарію; 

- забезпечення оптимального температурного режиму для комфортного 

перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу та інше. 

  Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська багатопрофільна 

лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району, Хмельницької  

області  здійснює медичне обслуговування населення в кількості 26289 чоловік 

з них сільських – 14844 чол жителів.  Структура ліжок: кількість стаціонарних 

ліжок – 130, що складає на  10000 населення 49,4. 

За 9 місяців 2024р. показники стаціонарної допомоги:  робота ліжка – 

181,1 обіг ліжка – 26,34, середній термін перебування  - 6,87, лікарняна 

летальність 1,66%. Рівень госпіталізації в абсолютних числах – 3424, на 1000 

населення 130,2.  

Зазначені показники свідчать про високий потенціал структурних 

підрозділів лікарні та наявний резерв для надання  спеціалізованої медичної 

допомоги мешканцям селища.     

Аналіз стану здоров’я населення та діяльності закладів охорони здоров’я 

показує  погіршення демографічної ситуації, поступове зменшення загальної 

чисельності населення та народжуваності із зростанням загальної смертності, 

негативним природнім приростом. 

У структурі основних причин смертності дорослого населення перше 

місце посідають хвороби кровообігу; значну питому вагу в цьому показнику 

займають  злоякісні новоутворення, травми, хвороби органів травлення. 

У структурі захворюваності жителів переважають хронічні неінфекційні 

захворювання, а ще до переліку причин смертності додано  пандемію 

коронавірусної  інфекції COVID-19. 

Здоров’я людини є головною цінністю, має важливе значення в житті 

кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного 

добробуту та благополуччя, є головною умовою стійкого економічного 

розвитку. 

Охорона здоров’я визначається як один із пріоритетних напрямків 

державної політики та одним із основних факторів національної безпеки країни. 

Перспективність розвитку суспільства визначається станом здоров’я людей та 

державними витратами в цю галузь. Погіршення стану здоров’я зумовлене 

насамперед комплексом не медичних, а соціально-економічних та екологічних 

чинників, недосконалим способом життя населення, оскільки здоров’я 

населення є результатом діяльності не тільки галузі охорони здоров’я, а і 

інтегральним показником успішності функціонування держави, усіх її 

інституцій. 

Одним з основних завдань лікарні та органів місцевого самоврядування є 

створення умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного 

обслуговування, яке залежить не лише від матеріально-технічної бази, а й від 

забезпеченості кваліфікованими медичними кадрами. 

Зважаючи на демографічну  ситуацію, інтенсифікацію міграційних 

процесів та фактичний стан здоров’я населення громади  Програма  розвитку 

Комунального некомерційного підприємства «Летичівська багатопрофільна 

лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району  Хмельницької 



області на 2025-2027 роки  буде спрямована на мобілізацію фінансових ресурсів 

всіх рівнів,  органів місцевого самоврядування, сил закладів охорони здоров’я, 

громадських організацій і самого населення на покращення тих показників 

здоров’я, які в першу чергу формують демографічну ситуацію громади, а відтак 

показник здоров’я громади в цілому. 

       Прийняття Програми  створює правові засади для  запровадження 

фінансування за рахунок коштів  місцевого, обласного бюджетів та інших 

джерел не заборонених законодавством. 

 

3. Мета програми 

Основною метою створення Програми розвитку Комунального 

некомерційного підприємства «Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради Хмельницького району,  Хмельницької області    на 

2025-2027 роки є поліпшення демографічної ситуації, збереження і зміцнення 

здоров’я населення шляхом підвищення якості та ефективності надання 

медичної допомоги з пріоритетним напрямом профілактики та лікування 

хронічних неінфекційних, інфекційних та інших захворювань. 

Основною метою діяльності КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» 

є медична практика, яка включає в себе основні напрямки надання 

кваліфікованої медичної допомоги населенню, а саме: 

- забезпечення спеціалізованої вторинної амбулаторно-поліклінічної 

(консультативно-діагностичної) медичної допомоги, яка надається лікарями які 

мають відповідну спеціалізацію і можуть забезпечити   кваліфіковане 

консультування, діагностику, профілактику і лікування;  

- забезпечення надання спеціалізованої стаціонарної медичної допомоги  

у визначеному законодавством порядку;  

- планування, організація, участь та контроль за проведенням 

профілактичних оглядів  населення, здійснення профілактичних заходів, у тому 

числі безперервне відстеження стану здоров’я пацієнта з метою своєчасної 

профілактики, діагностики та забезпечення дієвого лікування хвороб, травм, 

отруєнь, патологічних, фізіологічних станів; 

- консультації щодо профілактики, діагностики, лікування хвороб, травм, 

отруєнь, патологічних, фізіологічних  станів, а також щодо ведення здорового 

способу життя; 

- проведення експертизи тимчасової непрацездатності та контролю за 

видачею листків непрацездатності; 

- направлення на МСЕК осіб зі стійкою втратою працездатності; 

- участь у проведенні інформаційної та роз’яснювальної роботи серед 

населення щодо формування здорового способу життя; 

- участь у державних та регіональних програмах щодо організації 

пільгового забезпечення лікарськими засобами населення у визначеному 

законодавством порядку та відповідно до фінансового бюджетного 

забезпечення галузі охорони здоров’я;  

- визначення потреби закладу  у лікарських засобах, виробах медичного 

призначення, медичному обладнанні та транспортних засобах для забезпечення 

населення доступною, своєчасною та якісною медичною допомогою; 



- моніторинг забезпечення та раціональне використання лікарських 

засобів, виробів медичного призначення, медичного обладнання та 

транспортних засобів; 

- покращення кадрового забезпечення шляхом залучення нового 

персоналу, забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників Підприємства; 

- придбання, зберігання, перевезення, знищення, використання 

наркотичних засобів , психотропних речовин, прекурсорів згідно «Переліку 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів») згідно з вимогами 

чинного законодавства України; 

- закупівля, зберігання та використання ресурсів, необхідних для надання 

медичних послуг, зокрема лікарських засобів (у т.ч. наркотичних засобів та 

прекурсорів), обладнання та інвентарю; 

- надання платних послуг з медичного обслуговування населення 

відповідно до чинного законодавства України; 

- забезпечення медичного обслуговування іноземних громадян та осіб без 

громадянства у відповідності до вимог чинного законодавства; 

- надання медичних та інших послуг фізичним та юридичним особам 

на  безоплатній та платній основі у випадках та на умовах, визначених законами 

України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України та 

виданими на їх виконання нормативними актами місцевих органів  влади, а 

також на підставі та умовах, визначених договорами про медичне 

обслуговування; 

- підвищення ефективності використання наявних кадрових, фінансових 

та матеріальних ресурсів; 

- інші функції, покладені на підприємство. 

 

4. Ключові завдання та заходи Програми 

Реалізація завдань вимагає об’єднання зусиль органів  місцевого 

самоврядування,  керівників підприємств, установ, організацій, що здійснюють 

діяльність на території громади. 

Основними завданнями Програми є: 

 створення системи медичної допомоги, зосередженої на пацієнтові; 

 збереження здоров’я громадян у похилому віці, подовження 

активного довголіття; 

 скорочення поширеності інфекційних  та інших захворювань, в 

тому числі соціально значимих; 

 забезпечення медичної підтримки створення здорового і безпечного 

фізичного середовища у громаді; 

 модернізація галузі охорони здоров’я, в тому числі шляхом 

впровадження інвестицій за рахунок усіх можливих джерел надходжень; 

 досягнення рівноправності жителів громади у питаннях охорони 

здоров’я. 

Виконання завдань буде досягнуто завдяки виконанню таких заходів: 

 забезпечення впровадження завдань медичної реформи, 

розширення мережі та удосконалення матеріально-технічної бази; 



 запровадження медичних стандартів (уніфікованих клінічних 

протоколів) надання медичної допомоги;  

 укладання  з НСЗУ контрактів на наступні роки, за якомога 

більшою кількістю  пакетів для надання медичної допомоги  в т.ч  

«бронхоскопія», «колоноскопія», «допомога при мозкових інсультах», «ведення 

вагітності в амбулаторних умовах»; 

 забезпечення  повноцінного функціонування медичного закладу  

завдяки одержанню необхідного фінансування, в тому числі на оплату 

комунальних послуг та енергоносії, які плануються  одержати з бюджетів  

Летичівської, Меджибізької селищних рад (у вигляді субвенції), обласного 

бюджетів та інших джерел не заборонених чинним законодавством. 

Перелік проєктів з розрахунком орієнтовного фінансування наведено в 

додатку 3 до Програми. 

 

5.  Фінансове забезпечення виконання Програми 

Фінансове забезпечення виконання Програми  буде  здійснюватися за 

рахунок: 

 коштів  бюджету  Летичівської  селищної  ради; 

 коштів бюджету  Меджибізької  селищної ради (у вигляді субвенції); 

 коштів  обласного бюджету; 

 інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України. 

Необхідний обсяг фінансування Програми наведений в додатку 3 та може 

бути змінений у процесі уточнення  місцевих бюджетів. 

 

6. Очікувані результати виконання  Програми 

Виконання заходів Програми сприятиме: 

- забезпеченню вчасного та безперебійного медичного обслуговування 

населення; 

- покращенню якості та ефективності надання загальної, спеціалізованої  та 

кваліфікованої поліклінічної (консультативно-діагностичної) та стаціонарної 

медичної допомоги за профілем; 

- зниженню рівня захворюваності та смертності населення; 

- покращенню матеріально-технічної бази підприємства шляхом забезпечення 

амбулаторних та стаціонарних підрозділів  закладу медичною апаратурою,  

обладнанням та інструментарієм; 

- підвищенню укомплектованості закладу кваліфікованими медичними 

кадрами; 

- підвищенню ефективності роботи КНП, подоланню несприятливих 

демографічних тенденцій; 

- покращенню ранньої діагностики захворювань серцево-судинної системи, 

онкологічної патології, що знизить показники;  

- збільшенню питомої ваги медичних послуг на вторинному рівні; 

- поліпшенню якості стаціонарного лікування  населення; 

- формуванню системи доступних та високоякісних медичних послуг на 

амбулаторному та стаціонарному рівнях; 

- своєчасній вакцинації населення проти  сказу; 



- забезпеченню оптимального температурного режиму та інших умов згідно 

санітарних вимог для оптимального перебування пацієнтів та роботи медичного 

персоналу; 

– створення  оптимальної для потреб громадян системи стаціонарного 

лікувального закладу, приведення до належного стану приміщення, у яких він 

розташований, оновлення медичного устаткування; 

– створення умов для реалізації принципу організації та координації лікарем 

надання пацієнтам спеціалізованої медичної допомоги; 

 поліпшення медичної допомоги вразливим верствам населення;  

 забезпечення максимального охоплення мешканців громади 

профілактичними оглядами з метою раннього виявлення захворювань дорослих 

та дітей; 

 поліпшення інформаційного забезпечення закладу охорони здоров’я.  

 

7. Контроль за ходом виконання Програми 

Реалізація заходів, передбачених Програмою, покладається на 

Комунальне некомерційне підприємство «Летичівська багатопрофільна 

лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району,  Хмельницької 

області. 

Координацію та контроль за ходом виконання Програми  здійснює 

Летичівська селищна рада, яка проводить аналіз результатів фінансово-

господарської діяльності комунального некомерційного підприємства, стану та 

ефективності використання бюджетних коштів та надає пропозиції щодо 

коригування суми фінансової допомоги. 

Впродовж терміну виконання в Програму можуть вноситися зміни. 

 

     8. Прикінцеві положення 

Програма визначає мету, завдання і шляхи розвитку вторинного рівня 

надання медичної допомоги на 2025-2027 роки, враховуючи стратегічні 

завдання та прогнозовані обсяги фінансового забезпечення. 

Програма має відкритий характер і може доповнюватись (змінюватись) в 

установленому чинним законодавством порядку в залежності від потреб 

поточного моменту (прийняття нових нормативних актів, затвердження та 

доповнення регіональних медичних програм, змінних фінансово-господарських 

можливостей громади). 

Програма розрахована на 3 роки, має завдання, які направлені на 

виконання заходів Програми адаптованих до рівня потреб та можливостей 

громади. Реалізація Програми буде здійснюватися шляхом співпраці медичного 

закладу вторинного рівня та органів місцевого самоврядування у визначених 

напрямках діяльності. 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

ПАСПОРТ 

Програми розвитку Комунального некомерційного підприємства 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради 

Хмельницького району,  Хмельницької області на 2025-2027 роки   
1. Ініціатор розроблення 

Програми  

Комунальне некомерційне підприємство 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради Хмельницького 

району,  Хмельницької області     

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення програми 

 

3. Розробник Програми Комунальне некомерційне підприємство 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради Хмельницького 

району,  Хмельницької області     

4. Співрозробники Програми Летичівська селищна рада, Меджибізька 

селищна рада 

5. Відповідальні виконавці 

Програми  

Комунальне некомерційне підприємство 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради Хмельницького 

району  Хмельницької області, Летичівська 

селищна рада, Меджибізька селищна рада. 

6. Учасники Програми  Комунальне некомерційне підприємство 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» 

Летичівської селищної ради Хмельницького 

району  Хмельницької області,    Летичівська 

селищна рада, Меджибізька селищна рада, 

обласний бюджет 

7. Термін реалізації Програми 2025-2027 роки 

8. Джерела фінансування 

Програми 

Бюджет Летичівської селищної ради, бюджет 

Меджибізької селищної ради, обласний 

бюджет, інші кошти не заборонені 

законодавством 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього  

35482,7 

в тому числі:  

9.1. коштів бюджету 

Летичівської селищної ради 

24667,7 

 коштів бюджету 

Меджибізької селищної 

ради 

8615,0 

9.2 Кошти обласного бюджету 0 

9.3. коштів інших джерел(в в.т. 

кошти НЗСУ) 

2200,0 

 



Додаток 2 
 

 

Ресурсне забезпечення  

 Програми розвитку Комунального некомерційного підприємства 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради 

Хмельницького району,  Хмельницької області  на 2025-2027 роки   

 

Етапи виконання Програми 

                                                                                                           тис. грн. 

Показники витрат: 2025 рік 
 

2026 рік 2027 рік Всього 

Селищний бюджет 

Летичівської селищної 

ради 

8357,7 8730,0 7580,0 24667,7 

Селищний бюджет 

Меджибізької селищної 

ради 

2965,0 2900,0 2750,0 8615,0 

Обласний бюджет 0 0 0 0 

інші  кошти( в т.ч. кошти 

НСЗУ) 

1200,0 1000,0 0 2200,0 

РАЗОМ 12522,7 12630,0 10330,0 35482,7 

 

 

 



Додаток 3 

 

Напрямки діяльності та заходи Програми 

розвитку Комунального некомерційного підприємства «Летичівська багатопрофільна лікарня»  

Летичівської селищної ради Хмельницького району,  Хмельницької області  на 2025-2027 роки 

 
№ 

п/п 
Назва напрямку 

діяльності 

(пріоритетні 

напрямки) 

Перелік заходів програми Відповідальний 

виконавець 
Джерела фінансу-

вання 
Орієнтовні  обсяги 

фінансування (вартість), 

тис.грн. 

Очікуваний 

результат 

2025 2026 2027 

1 
 

 

Поліпшення 

матеріально – 

технічного стану 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

 

Поліпшення 

матеріально – 

технічного стану КНП 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

Проведення ремонту та 

часткової заміни  секторів 

опалення стаціонарного 

корпусу та каналізації 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

«Летичівська 

багато 

профільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району  

Хмельницької 

області 
 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

«Летичівська 

багато 

профільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району  

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

200,0 0 0 

Поліпшення якості 

надання медичних 

послуг,  умов 

перебування хворих 

в стаціонарних 

відділеннях   

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради, 

приведення до 

належного стану 

приміщень 

лікувального 

закладу, придбання 

сучасного медичного 

обладнання та 

господарського 

устаткування 

 

 

 

2 

Ремонт приміщення жіночої  

консультації 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

0 700,0 0 

3 Закупівля  операційного 

(ортопедичного) столу 

 

 

Кошти НСЗУ 

 
200,0 0 0 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

200,0 0 0 

бюджет 

Меджибізької 

селищної 

територіальної 

громади 

165,0 0 0 

4 Закупівля ЕКГ  апаратів бюджет 

Летичівської 
0 100,0 0 



Хмельницької 

області 
селищної 

територіальної 

громади 

 

 

 

 

Збереження життя та 

здоров’я людей, 

поліпшення якості 

надання медичних 

послуг,  умов 

перебування хворих 

в стаціонарних 

відділеннях  

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району  

Хмельницької 

області 

5 Провести повірку 

законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної 

техніки та медичного 

обладнання 

бюджет 

Меджибізької 

селищної 

територіальної 

громади 

50,0 50,0 50,0 

6 Оплата комунальних послуг 

та  енергоносіїв 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

4000,0 4400,0 4800,0 

бюджет 

Меджибізької 

селищної 

територіальної 

громади 

1200,0 1300,0 1400,0 

7 Закупівля вакцини «Індіраб» 

проти сказу 
бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

30,0 30,0 30,0 

8 

 
Поліпшення 

матеріально – 

технічного стану 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

 

 

Удосконалення матеріально-

технічної бази закладу, 

проведення робіт з ремонту та 

реконструкції приміщень 

закладу, оновлення 

лікувально-діагностичної 

апаратури, медичного 

обладнання  та медичного 

інструментарію 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

«Летичівська 

багато 

профільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району,  

Хмельницької 

області 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

599,9 500,0 500,0 

бюджет 

Меджибізької 

селищної 

територіальної 

громади 

250,0 250,0 250,0 

9 Забезпечення оптимального 

температурного режиму та 

інших умов згідно санітарних 

вимог для комфортного 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

50,0 50,0 50,0 



 

 

 

 

 

 

 

Поліпшення 

матеріально – 

технічного стану 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

перебування пацієнтів та 

роботи медичного персоналу  

 

бюджет 

Меджибізької 

селищної 

територіальної 

громади 

50,0 50,0 50,0 

10 Виготовлення проектно-

кошторисної документації  
 бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

50,0 50,0 50,0 

11 Закупівля рентгенівського 

обладнання С-Дуга 

  

 Кошти НЗСУ 

 

1000,0 1000,0 0 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

 

750,0 750,0 0 

бюджет 

Меджибізької 

селищної 

територіальної 

громади 

250,0 250,0 0 

12 Поліпшення 

матеріально –  

технічного стану 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

 

 

 

 

Придбання пального для 

генератора 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

Летичівська 

багатопрофільн

а лікарня» 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

100,0 

 

 

 

 

 

100,0 100,0 Збереження життя та 

здоров’я людей, 

поліпшення якості 

надання медичних 

послуг,  умов 

перебування хворих 

в стаціонарних 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

 

 

 

 

 

 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району, 

Хмельницької 

області 

 

 

 

 

відділеннях  

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району  

Хмельницької 

області 

 

Поліпшення якості 

надання медичних 

послуг,  умов 

перебування хворих 

в стаціонарних 

відділеннях  

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» 

13 

Матеріальна підтримка 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

Медикаменти, 

перев’язувальні матеріали та 

лікарські засоби різні 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

Летичівська 

багатопрофільн

а лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району, 

Хмельницької 

області 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

 

бюджет 

Меджибізької 

селищної 

територіальної 

громади 

1000,0 

 

 

 

 

 

 

 

500,0 

1000,0 

 

 

 

 

 

 

 

500,0 

1000,0 

 

 

 

 

 

 

 

500,0 

Забезпечення 

структурних 

підрозділів 

підприємства 

лікарськими 

засобами 

(фармацевтична 

продукція)  для 

надання 

невідкладної 

допомоги хворим. 



  

14 

Матеріальна підтримка 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

Інші виплати населенню 

(забезпечення лікарськими 

засобами  онкохворих, людей 

з хворобою Паркінсона, 

післяопераційного 

гіпотиреозу, які потребують 

допомоги за пільговою 

категорією згідно Постанови 

КМУ від 17.08.1998 року 

№1303) 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

Летичівська 

багатопрофільн

а лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району, 

Хмельницької 

області 

 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

50,0 50,0 50,0 Забезпечення 

лікарськими 

засобами пільгової 

категорії людей 

15 

Матеріальна підтримка 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

Придбання лікарських засобів 

(реактиви) 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району, 

Хмельницької 

області 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

 

1000,0 1000,0 1000,0 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення 

надання населенню 

якісних медичних 

послуг за рахунок 

використання 

сучасного 

лабораторного 

обладнання   

бюджет 

Меджибізької 

селищної 

територіальної 

громади 

 

 

 

500,0 

 

 

500,0 

 

 

500,0 

16 Матеріальна підтримка 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

Встановлення 

електролічильників 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

Летичівська 

багатопрофільн

а лікарня» 

Летичівської 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

 

92,8 0 0 Збереження життя та 

здоров’я людей, 

поліпшення якості 

надання медичних 

послуг,  умов 

перебування хворих 

в стаціонарних 



селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

селищної ради 

Хмельницького 

району, 

Хмельницької 

області 

відділеннях  

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району  

Хмельницької 

області 
17 

Матеріальна підтримка 

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького району  

Хмельницької області 

Закупівля щілинної лампи  

SL – M6 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

Летичівська 

багатопрофільн

а лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району, 

Хмельницької 

області 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

 

235,0 0 0 Збереження життя та 

здоров’я людей, 

поліпшення якості 

надання медичних 

послуг,  умов 

перебування хворих 

в стаціонарних 

відділеннях  

Комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Летичівська 

багатопрофільна 

лікарня» 

Летичівської 

селищної ради 

Хмельницького 

району  

Хмельницької 

області 

 
Всього 

  35482,7 12522,7 12630,0 10330,0  

 


